A sportlovs edzéseken a hagyomanyos 16fegyvereken kiviil elektronikus valtozatokat is hasznalnak. A 16allasokbol

ekkor monitorokon szimulalt 16lapokra torténik a tiizelés”. Elektronikus rendszer térolja a lovések koordinatait és
értékeli ki az eredmeényeket.

A 16sorozat megkezdése el6tt a céltabla koézepének (cz; cy) koordinatait taroljak. Majd — ugyanebben a koordinata-

rendszerben — rogzitésre keriilnek a versenyz6 16véseinek (lz;ly) vizszintes és fliggtleges koordinatai. A kiértékeléshez
a talalatok korértékét szamoljék ki. Ennek szabalyai a kovetkezok:

— A kozépponttol mért tavolsag (x;y) irdnyu OsszetevSinek meghatarozasahoz a talalat vizszintes és fiiggsleges
koordinataibol kivonjak a céltabla kozéppontjanak megfelels koordinatait:

r=lrx—cr; y=Ily—cy.

— A 16vés a maximalis 10 kort éri, ha a céltabla kozepébe talalt. Az érték annyival csokken, ahdny egységgel
messzebb van a kozépponttol: E = 10 — /a2 + y2.

— Ha a talalat a kozépponttol 10-nél nagyobb tavolsagra van, akkor a korérték 0.
— A korértéket végiil két tizedesre kerekitik.

A honlapunkroél letolthets a lolap. txt allomany els6 soraban N (3 < N < 500) a lovések szama, a masodik soraban

a céltabla kozepének cz, cy (25,00 < cx;cy < 75,00) koordinatai talalhatok. Az ezt kovets N sorban a versenyzs egyes
talalatainak lz, ly (0,00 < {z;ly < 100,00) koordinatai olvashatok.

65

28.
23.
35.

30

Példaul:

95 31.60
67 30.18
12 50.27
.45 34.67

A példa jelentése:

— 65 talalat eredményét értékeljiik ki.

— A céltabla kozéppontjanak koordinatai: (28,95;31,60).

~ Az elsG taldlat esetén z = 23,67 — 28,95 = —5,28 és y = 30,18 — 31,60 = —1,42. A korerték tehat 10 —
\/(—5,28)2 + (—1,42)* = 4,53.

— A masodik talalat korértéke 0.

Keészitsiink programot loveszet néven, amely az alabbi problémakat oldja meg:
A képernyére irast igényls részfeladatok eredményének megjelenitése el6tt irjuk a képernyére a feladat sorszamat

(példaul 3. feladat: ). A korértékeket mindig két tizedes pontossaggal jelenitsiik meg, felesleges tizedes jegyek ne
legyenek.

1. Olvassuk be a lolap.txt adllomanyban talalt adatokat, és annak felhasznalaséval oldjuk meg a kovetkezs felada-
tokat. Ha az allomanyt nem tudjuk beolvasni, akkor a forras elsé 10 soranak adatait jegyezziik be a programba,
és ugy oldjuk meg a kovetkezd feladatokat.

2. Listazzuk ki a legnagyobb talalat sorszamét és korértékét.
3. A célra tartas egyenletességének jellemzéséhez adjuk meg, hogy a 16sorozatban hany 0 korértékd talalat volt.

4. Hatarozzuk meg, hogy melyik egymés utani tiz 16vés korértékének atlaga a legnagyobb. A képernyére irassuk ki
a sorozat els@ lovésének sorszamat.

5. A l6vész teljesitményét jellemzi, ha valamelyik irdnyban t6bb talalata van, mint a tobbiben. Adjuk meg, hogy
a nem 0 korértékd taldlatok koziil hany volt az egyes siknegyedekben. Irjuk képernyére az eredményeket a
kovetkezShoz hasonléd forméban: ,,1. siknegyedben: 13 talalat, 2. siknegyedben: 18 talalat, ...”

(x >0ésy>0=siknegyed =1) és (z > 0 és y < 0 = siknegyed = 4) és

(x < 0ésy>0= siknegyed = 2) és (z < 0 és y < 0 = siknegyed = 3).

6. Adjuk meg, hogy volt-e olyan egymas uténi négy 1ovés, hogy a taladlatok az 1., a 2., a 3. és a 4. siknegyedbe
csapodtak egymas utan.



7. Kérjiink be egy korértéket, és adjuk meg annak a leghosszabb 16véssorozatnak a hosszat, amelyben ennél rosszab-
bat a lovész nem 16tt.

Bekiildends egy tomoritett 1229.zip alloméanyban a program forraskodja (1229.pas, 1229.cpp, ... ), valamint a
program rovid dokumentacioja (1229.txt, i229.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja,
hogy a forrasallomany melyik fejleszté kornyezetben fordithato.



